



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

《與主一起走過的日子》

從基督少年軍成長的我---何景亮

何景亮弟兄

刊於本堂 2017 年 2 月 19 日主日崇拜周刊

「我們有這指望，如同靈魂的錨，又堅固，又牢靠。」（希伯來書 6:19）

感謝上帝的恩典。祂讓馬鞍山堂於二零零八年創立香港基督少年軍 BB 第 273 分隊。我們這支分隊是中級組，只招收年齡由十一歲至十九歲的男孩子。香港基督少年軍的宗旨是於青少年人之間，擴展基督的國度，同時促進服從、虔誠、紀律及自愛等良好行為，以達成基督化的人格。

為何馬鞍山堂要建立一支基督少年軍？

主要的是當時由溫廣志弟兄，陳建基牧師及小弟的倡議成立香港基督少年軍。因我們三位在過往不同年代中曾經加入香港基督少年軍成為隊員及導師。我們建議堂會考慮成立中級組可以招收一群年齡由十一歲至十九歲的男孩子。正如基督少年軍的創辦人威廉，亞力山大，史勿夫爵士 (Sir William Alexander Smith)，年輕時是英國格拉斯哥一間教堂的主日學教師。他感到傳統主日學模式難以滿足少年人的好奇心和好動的個性，可是，除了主日學卻沒有適合他們的團體活動。

史勿夫爵士同時亦是一名熱心的義勇軍，他相信把團隊精神和軍事紀律融合在宗教活動中，將有助於教導少年人。於是在 1883 年

10月4日，他召集了30名少年人，在格拉斯哥自由學院教堂舉行集隊儀式，並將這隊定名為「基督少年軍 (The Boys' Brigade)」。於是，歷史上首個少年制服組織便成立了。時至今日，基督少年軍已成為一個國際性宣教運動，在世界各地已有六十多個國家有基督少年軍組織的成立。

馬鞍山堂有這一個異象，希望透過香港基督少年軍去服侍馬鞍山區的少年人，特別是可以讓馬鞍山循道衛理小學的香港基督少年軍第237分隊初級組隊員，於年滿十一歲或畢業離隊時，可以延續基督少年軍的參與。上帝更感動我們馬鞍山堂幾位弟兄姊妹，他們主動要求加入我們BB第273分隊，這幾位申請成為導師的弟兄姊妹，包括崔志明姊妹，敖恒宇弟兄，鄭家威弟兄及植惠珍姊妹。更有兩位導師是來自信義會元朗堂的龔炳輝弟兄及加拿大溫哥華聯合教會的王增長弟兄（王 Sir 是我在香港基督少年軍中級組的導師）。從以上我們分隊的導師人手，讓我更清楚引證及深刻明白上帝的旨意，叫我們這一群導師們，同心合意及團結合一面對少年人不同的挑戰。正如香港基督少年軍的宗旨是於青少年人之間，擴展基督的國度，同時促進服從、虔誠、紀律及自愛等良好行為，以達成基督化的人格。

在過往的年日中，我身為BB第273分隊第三任隊長，我親身經歷上帝的供應是豐盛的，祂讓我們作導師與隊員們可以互相成長及支持。在七年前我開始教授獨木舟專章時，只是教授隊員有關獨木舟基本技術，起初他們只是初步嘗試，過了半年後這群隊員由初級技術可以提升至中級技術。從隊員們的學習態度及面對海上的挑戰精神，我是十分欣賞他們毅力及恆心。這正反映我們的下一代是充滿希望的，只要他們能夠尋找他們的學習興趣，他們肯定能夠做足一百分，甚至比起我這位導師更為出色。

讓我舉一個活生生的例子：於二零一五年十二月中，我與數位隊員一起分享自己的夢想，就是計劃在二零一六年七月中從香港扒獨木舟去澳門。起初有三位隊員(林進熙，梁瑞謙及葉朗)是抱著觀望及猶疑的態度，他們三位曾經認真地發出一個問題：以他們的技術及體能，是否足以應付這個長途而艱辛的海上旅程？我的回應是：我立刻邀請他們三位，以及多邀請另一位已退役的隊友歐陽洛軒，一起參加為期六個月的集訓，包括高級獨木舟技術及海上旅程訓練。起初我們一天海上旅程訓練，是十公里，到後期已達五十公里。我們一同享受上帝賜給我們的晴天、雨天、順風順水、逆風逆浪而划的海上旅程。有時我們感覺非常乏力時，其他隊友們會馬上提供援助及作出安慰。有時我們會在這美麗的海岸線上讚嘆上帝創造的偉大及奇妙。在艱辛的海上旅程訓練中，我們一同學習互相代禱，互相體恤，互相尊重及互相包容。海上旅程訓練的經驗讓我們真正體驗基督少年軍的格言：「我們有這指望，如同靈魂的錨，又堅固，又牢靠。」(希伯來書 6:19)

感謝上帝的恩典，祂賜與我們團隊各人充滿自信，能力，毅力及團隊精神。我們團隊最終能夠在二零一六年七月十六日(禮拜六)成功從香港划獨木舟去澳門，全程五十公里。

版權屬循道衛理聯合教會馬鞍山堂© 2017。

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂

【與主一起走過的日子】

本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
 1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
 2. 個人事奉經歷、體會的分享。
 3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)